## MBB Industries wechselt in Prime Standard

Berlin, 20. Juni 2008 - Die Aktien der MBB Industries AG (ISIN DE000A0ETBQ4), einer Beteiligungsgesellschaft mit Schwerpunkt auf mittelständischen Industrieunternehmen mit nachhaltigen Wertsteigerungspotenzialen, notieren seit heute im regulierten Markt, Prime Standard, der Frankfurter Wertpapierbörse. Mit dem Segmentwechsel unterliegt die Gesellschaft erweiterten Transparenz- und Berichtspflichten. Hierdurch verspricht sich die MBB Industries, die Aktien insbesondere für internationale Investoren noch attraktiver zu machen. Der Wechsel in den Prime Standard ist auch Ausdruck der erfolgreichen Entwicklung der Gesellschaft seit dem Börsengang in den Entry Standard am 9. Mai 2006.

Die MBB Industries befindet sich seit Jahren auf profitablem Wachstumskurs. Im vergangenen Jahr stieg der Umsatz um 81 Prozent auf 113,6 Mio. Euro, der Jahresüberschuss verbesserte sich um 220 Prozent auf 13,6 Mio. Euro. Auch im 1. Quartal blieb die Gesellschaft auf Expansionskurs und erreichte einen Umsatz von 44,8 Mio. Euro bei einem Überschuss von 1,2 Mio. Euro. Für das Gesamtjahr 2008 liegt die Zielgröße für den Umsatz bei einem Plus von rund 60 Prozent bei über 180 Mio. Euro. Das Ergebnis pro Aktie soll bei 1,65 Euro liegen. Verkäufe von Beteiligungen sowie Übernahmen weiterer Gesellschaften sind in den Planzahlen für 2008 bisher nicht enthalten. Per Ende März 2008 verfügte MBB Industries über liquide Mittel in Höhe von rund 22,2 Mio. Euro, die mehrere Unternehmenskäufe in der bisherigen Größenordnung ermöglichen.

## Über die MBB Industries AG:

Die MBB Industries AG beteiligt sich seit 1995 erfolgreich an mittelständischen Industrieunternehmen mit nachhaltigen Wertsteigerungspotenzialen. Preisattraktiver Beteiligungserwerb, den Wert steigerndes Beteiligungsmanagement und eine renditestarke Beteiligungsveräußerung sind die drei Säulen des Geschäftsmodells. Die MBB Industries AG arbeitet seit Anbeginn überdurchschnittlich profitabel und strebt auch zukünftig außerordentliche Renditen an. Im Jahr 2007 erzielte MBB Industries mit einer Mitarbeiterzahl von rund 1.800 Beschäftigten einen Konzernumsatz von 113,6 Mio. Euro. Für das Geschäftsjahr 2008 soll der Konzernumsatz die Größe von 180 Mio. Euro überschreiten.

## Kontakt:

edicto GmbH Dr. Sönke Knop/ Axel Mühlhaus Zeißelstraße 19 60318 Frankfurt Tel. +49-69-90550551

eMail: mbb@edicto.de